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Vorgangspassiv
Die Tiir wurde gedffnet.
Die Tiir wird geoffnet.
Die Tiir ist gedffnet worden.
Die Tiir war gedffnet worden.
Das Geschaft wird geschlossen.

. Das Geschaft ist geschlossen worden.

Das Geschdft war geschlossen worden.

. Das Geschaft wurde geschlossen.

. Die Mitarbeiter werden beteiligt.

. Die Mitarbeiter waren beteiligt worden.
. Die Mitarbeiter wurden beteiligt.

. Die Mitarbeiter sind beteiligt worden.
. Der Teppich wird gesaugt.

. Der Teppich ist gesaugt worden.

. Der Teppich wurde gesaugt.

. Der Teppich war gesaugt worden.

. Die 8lumen waren gegossen worden.
. Die Blumen sind gegossen worden.

. Die Blumen wurden gegossen.

. Die Blumen werden gegossen.

Zustandspassiv

Sie war gedffnet.

Sie ist gedffnet.

Sie ist gedffnet gewesen.
Sie war geoffnet gewesen.
Es ist geschlossen.

Es ist geschlossen gewesen.
Es war geschlossen gewesen.
Es war geschlossen.

Sie sind beteiligt.

Sie waren beteiligt gewesen.
Sie waren beteiligt.

Sie sind beteiligt gewesen,
Er ist gesaugt.

Er ist gesaugt gewesen.

Er war gesaugt.

Er war gesaugt gewesen.

Sie waren gegossen gewesen.,
Sie sind gegossen gewesen.
Sie waren gegossen.,

Sie sind gegossen.



